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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  12/2018 

Τετάρτη  14 Μαρτίου 2018,   13:00  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

088  Σύσταση παγίας προκαταβολής έτους 2018 Δημοτικών και 
Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύσταση παγίας προκαταβολής σε Δημοτικές και 
Τοπικές Κοινότητες, στο όνομα των αντίστοιχων Προέδρων Συμβουλίων και 
Εκπροσώπων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & 
Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

089  Ορισμός δικαστικού επιμελητή.  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) ορίζεται ο δικαστικός 
επιμελητής του Πρωτοδικείου Καλαμάτας κ. Βρυώνης Φώτιος.   

090  Άσκηση ή μη ένδικων μέσων κατά των υπ΄αριθμ. 235/2017 
και 262/2017 αποφάσεων του Μονομελούς Διοικητικού 
Πρωτοδικείου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μη άσκηση έφεσης κατά των υπ΄αριθμ. 235/2017 
και 262/2017 αποφάσεων του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου 
Καλαμάτας. 

091  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του 
διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Συντήρηση 
Δημοτικού Φωτισμού πλην Καλαμάτας 2017». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της 
επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στο ΝΙΚΟΛΑΟ 
ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟ με συνολικό ποσό προσφοράς 22.560,00 €, χωρίς ΦΠΑ. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

092 1.  Τροποποίηση της υπ΄ αριθμ. 624/2017 απόφασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας – Επιβολή Φ.Π.Α. στα 
τέλη ταφής και εκταφής και κατάργηση του φόρου 
κατασκευής τάφων. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) 
γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τροποποίηση της απόφασης 
σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Προσόδων Περιουσίας & 
Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

093 2.  Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Φεβρουαρίου οικον. 
έτους 2018.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) 
αφού ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του μηνός 
Φεβρουαρίου 2018, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 

12 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 6. Φάβας Γεώργιος 

2. Δημόπουλος Δημήτριος  7.  Γυφτέας Ηλίας 

3. Μπασακίδης Νικόλαος 8. Μπεχράκης Σταμάτης 

4. Μπουζιάνης Παύλος 9. Φαββατάς Δημήτριος 

5.Μπούχαλης Δημήτριος 10. Νιάρχος Αναστάσιος 
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Οικονομικών. 

094 3.  Έγκριση πραγματοποίησης δαπανών και διάθεση πιστώσεων 
δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2018. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) 
εγκρίνεται η πραγματοποίηση των δαπανών και η διάθεση των αντίστοιχων 
πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου & 
Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

095 4.  Έγκριση κατάστασης απόρων Δημοτών για την ενίσχυσή 
τους με διατακτικές προμήθειας  αναγκαίων για την 
διατροφή τους ειδών (κρέας). 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κατάσταση απόρων που χρήζουν βοήθειας, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής Εποπτείας 
Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

096 5.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του 
διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου «Κατασκευή 
ανοικτού Θεάτρου Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στην εταιρεία «VASARTIS S.A.», με μέση έκπτωση 53,33%. 

097 6.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του 
διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου «Ανακατασκευή 
δικτύου ηλεκτροδότησης σχολικού συγκροτήματος 2ου 
Γυμνασίου – Λυκείου, 3ου Γυμνασίου, 5ου Λυκείου & 18ου 
Δημοτικού Σχολείου». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της 
επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ 
ΜΑΡΙΑ Ε.Δ.Ε., με ποσό προσφοράς 21.562,84 €, με ΦΠΑ. 

098 7.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του 
διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου «Επισκευές σε 
κτίρια Δημοτικών Παιδικών Σταθμών που αφορούν υγιεινή 
και ασφάλεια». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ)  υιοθετείται το πρακτικό της 
επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «Δ. ΜΟΥΤΣΩΚΟΣ 
ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε. (ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ)», με μέση έκπτωση 
55,04%. 

099 8.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του 
διαγωνισμού για «Δαπάνες απομάκρυνσης από το Κ.Δ.Α.Υ. 
του υπολείμματος των ανακυκλώσιμων απορριμμάτων του 
Δήμου Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ 
& ΦΑΒΒΑΤΑΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στην εταιρεία «ΧΑΪΔΟΣ GROUP Μ.Ε.Π.Ε.», με το ποσό των 
31.000,00 € με ΦΠΑ. 

100 9.  Έγκριση Απόφασης Δημάρχου περί ανάθεσης εργασιών 
διαμόρφωσης χώρου στην Μαραθόλακα στα πλαίσια της 
κατάστασης έκτακτης ανάγκης. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η 
υπ’ αριθμ. πρωτ. 10875/9-3-2018 Απόφαση Δημάρχου με την οποία 
ανατέθηκαν οι απαραίτητες εργασίες διαμόρφωσης του χώρου επεξεργασίας 
των απορριμμάτων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης 
Απορριμμάτων & Οχημάτων. 
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101 10.  Εξώδικος συμβιβασμός για αποζημίωση από το Δήμο 
Καλαμάτας ιδιοκτησίας στο Ο.Τ. 1166, που συμμετείχε στην 
υπ’ αριθμ. 1/93 Πράξη Εφαρμογής. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η εξώδικη συμβιβαστική επίλυση της υπό κρίσης 
διαφοράς με την κατάρτιση εξώδικου συμβιβασμού περί καθορισμού της 
οφειλόμενης αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης 
Πολεοδομίας. 

Καλαμάτα  19  Μαρτίου 2018   

Η  Αν. Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Όλγα Παναγιωτοπούλου  Αθανάσιος Ηλιόπουλος 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


